

DOHODA O HMOTNEJ ZODPOVEDNOSTI

Zamestnávateľ: **Krajský súd v Žiline, so sídlom Orolská 3, 010 01 Žilina**, zastúpený
predsedníčkou Krajského súdu v Žiline - **JUDr. Evou Malíkovou**
(ďalej len „zamestnávateľ“)

a

zamestnanec: **Andrea Urbanova**, narodená xx. xxx 19xx. trvalé bytom xxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (ďalej len „zamestnanec“)

uzatvárajú podľa § 182 zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce túto

dohodu o hmotnej zodpovednosti:

ČI. I

Zamestnávateľ a zamestnanec uzatvorili dňa 21. apríla 2023 pod č. Spr 7231/2023-Oú pracovnú zmluvu, na základe ktorej začne zamestnanec s účinnosťou od 1. mája 2023 vykonávať funkciu **správca majetku** s pravidelným miestom výkonu práce v sídle zamestnávateľa. S vykonávanou funkciou je spojené nakladanie s hodnotami určenými na oběh alebo obrat, ktoré je zamestnanec povinný vyúčtovať.

ČI. II

Na základe tejto dohody a Protokolu o odovzdaní a prevzatí pokladne zo dňa 28. apríla 2023, zamestnanec vo funkcii podľa článku I preberá dňom 2. mája 2023 hmotnú zodpovednosť za nasledovné hodnoty zverené mu k vyúčtovaniu: - **zásoby materiálu uskladnené v sklade zásob.**

Zamestnanec na základe tejto dohody preberá hmotnú zodpovednosť aj za hodnoty, ktoré mu budú v súvislosti s vykonávaním jeho funkcie postupne zverované a ktorých prevzatie potvrdí.

ČI. III

Zamestnanec na základe tejto dohody preberá zodpovednosť za schodok na zverených hodnotách podľa článku II. ktoré je povinný vyúčtovať, ak nepreukáže, že schodok vznikol celkom alebo sčasti bez jeho zavinenia. Pre prípad zisteného schodku na zverených hodnotách, za ktoré prevzal hmotnú zodpovednosť, sa zamestnanec zaväzuje nahradiť ho v plnej výške.

ČI. IV

Zamestnanec sa zaväzuje všetky zverené hodnoty, ktoré prevzal, riadne vyúčtovať a urobiť všetko, aby nevznikali škody na zverenom majetku.

ČI. V

Zamestnávateľ sa zaväzuje zabezpečovať zamestnancovi podmienky pre riadny výkon práce. V prípade, že zamestnanec zistí, že nemá potrebné vytvorené podmienky pre riadny výkon povinností spojených s hmotnou zodpovednosťou, je povinný tieto nedostatky zamestnávateľovi ihneď oznámiť.

ČI. VI

Zamestnanec vyhlasuje, že v deň podpísania tejto dohody nie sú na strane zamestnávateľa žiadne nedostatky, ktoré by mu bránili v riadnom plnení jeho povinností a zodpovedností za nakladanie so zverenými hodnotami.

ČI. VII

Táto dohoda o hmotnej zodpovednosti sa vyhotovuje v dvoch exemplároch s platnosťou originálu, z ktorých jeden prevezme zamestnanec a druhý zamestnávateľ. Zamestnanec a zamestnávateľ si túto dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že nebola uzatvorená v tiesni, pod nátlakom alebo za nápadne nevýhodných podmienok, ju podpisujú.

V Žiline dňa x. xxx 2023

Zamestnanec

/iT5uD~t>s.

Zamestnávateľ

Andrea Urbanova
zamestnanec

JUDr. Eva Malíková
predsedníčka krajského súdu

Rozdeľovník:

1 x zamestnanec

1x osobný spis